
Sledenje in vzdrževanje vozil Plug & Play

Za dodatne informacije obiščite www.frotcom.com

Rešitev za pametno sledenje, namenjena za upravljanje lahkih vozil.

Frotcom ponuja rešitev Plug & Play za sledenje, namenjeno podjetjem z voznim parkom
lahkih vozil, za katera je treba upravljati preventivno vzdrževanje.

Kako pomagamo

Nova rešitev za sledenje in vzdrževanje vozil „plug-
and-play“, ki jo ponuja Frotcom, zagotavlja takojšen
dostop do ključnih podatkov o voznem parku s 
preprosto povezavo z OBD.

Družba Frotcom je v sodelovanju z družbo Munic.io 
izvedla integracijo zmogljive platforme strojne
opreme C4OBD, ki je zmožna dekodirati lastniške
podatke OEM, s svojo preizkušeno programsko
opremo za upravljanje voznega parka.

Namestitev naprave C4OBD je povsem preprosta in 
traja samo nekaj sekund. Preprosto jo priključite v vrata
OBD vozila in takoj začne zbirati kritične podatke o 
diagnostiki in vzdrževanju, vključno s temperaturo
motorja, vrtljaji, ravnjo goriva v rezervoarju, porabo
goriva, prevoženimi kilometri in servisnimi intervali. 

Spremlja tudi kode diagnostičnih napak (DTC), kar
upravljavcem voznih parkov pomaga pri
prepoznavanju in odpravljanju morebitnih težav, 
preden te privedejo do dragih izpadov.

Naprava je zasnovana z naprednimi funkcijami za 
upravljanje porabe energije, zato deluje neopazno in 
ne prazni akumulatorja vozila ter ne moti delovanja
avtomobilskega alarmnega sistema.

Rešitev „plug-and-play“, ki jo ponuja družba Frotcom, 
omogoča različne možnosti pogostosti sledenja in 
celovito spremljanje vedenja med vožnjo, s čimer
voznim parkom omogoča, da optimizirajo vzdrževanje, 
povečajo operativno učinkovitost in zmanjšajo
verjetnost nepričakovanih popravil.

Z izdelkom družbe Frotcom poskrbite, da bodo vaša
vozila ostala na cesti in bo vaš vozni park deloval z 
največjo zmogljivostjo!

Prednosti

Načrtujte vzdrževanjevnaprej

Bodite seznanjeni s potrebnimi servisi na daljavo in v 
pričakovanju, tudi za vozila s spremenljivimi servisnimi
intervali, na komponento.

Bodite obveščeni o okvarah vozil
Odčitavanje kod DTC na daljavo omogoča preventivno
vzdrževanje, preden preproste okvare privedejo do 
nenačrtovanih izpadov.

Skrajšan čas namestitve in nižji stroškinastavitve

Namestitev lahko opravite sami, brez posredovanja
zunanjega tehnika in brez tveganja za izgubo garancije
vozila.

Prilagodljivost
Po potrebi lahko isto napravo ponovno uporabite v 
različnih vozilih.

Upravljanje voznega parka lahkih vozil lahko zaradi

zelo zapletenih elektronskih sistemov in 

spremenljivih servisnih intervalov predstavlja

precejšen izziv za upravljavce voznih parkov.

Frotcom poenostavlja postopek s sledilnikom GPS, 

ki ponuja zmogljivost branja standardnih informacij

diagnostike v vozilu (OBD) in lastniških podatkov

proizvajalcev originalne opreme (OEM), kot so 

servisni intervali in kode za diagnostiko napak

(DTC) – vse to v napravi Plug & Play, ki jo je mogoče

povsem preprosto namestiti.



Kako deluje

Za spremljanje posameznih vozil z rešitvijo za sledenje
in vzdrževanje Plug & Play Frotcom uporablja napravo
GPS, namenjeno za lahka vozila.

Ker ni potrebna nobena posebna namestitev, samo
poiščite vtičnico OBD2 v vozilu in vstavite napravo
tako, da je trdno nameščena.

Naprava GPS beleži informacije o vozilu, podatki pa se 
prek tehnologije 4G LTE (Long Term Evolution) 
prenašajo v podatkovni center družbe Frotcom. S 
spletnim brskalnikom ali aplikacijo za pametni telefon
lahko nato dostopate do podatkovnega sistema
družbe Frotcom in sledite vozilu.

Spremljate lahko lokacijo vozila, hitrost, vrtljaje
motorja, temperaturo motorja, kode DTC, raven in 
porabo goriva, prevožene kilometre in servisne
intervale. Natančno boste vedeli, kakšno je trenutno
stanje vašega voznega parka.

Glavne funkcije Druge povezane funkcije, ki vas bodo morda 
zanimale

WWW.FROTCOM.COM

• Načrtovanje in spremljanje poti

• Analiza vedenja med vožnjo

• Upravljanje delovne sile

• Poročila

• Alarmi

• Ključek OBD Plug&Play

• Sledenje vozilu 4G z vsemi funkcijami

• Spremljanje servisnih intervalov

• Diagnostične kode napak

• Spremljanje prevoženih kilometrov in porabe goriva
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Napravo lahko preprosto prestavljate iz enega
vozila v drugo. Poleg tega lahko sistem Frotcom 
konfigurirate tako, da vam v primeru odstranitve
naprave pošlje obvestilo po e-pošti ali sporočilo
SMS.

Antonis Chrysostomou

Upravitelj voznega parka - Exness - Cyprus

„Družba Frotcom nam je zagotovila rešitev, s katero prejemamo podatke iz naših vozil v realnem
času, kar nam omogoča, da upoštevamo proizvajalčeve smernice za vzdrževanje. Vzpostavili

smo partnerstvo, ki izpolnjuje zahteve, ki smo jih postavili na samem začetku, z izjemno
strokovnim pristopom, ki močno podpira našo ekipo in vozni park.“

INTELIGENTEN
FLEET MANAGEMENT
ZA VAŠE PODJETJE.


